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Spojené království vyzývá občany, aby se zásobili
potravinami a vodou
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Nový web říká lidem, jak se připravit na nejrůznější katastrofy

Britové by byli moudří, kdyby začali hromadit zásoby jídla a vody a
vytvořili „domácí nouzový plán“, aby byli připraveni čelit všem
druhům katastrof, čemuž vyzývá nová webová stránka. Webová
stránka nazvaná „Připravte se“ a prezentovaná místopředsedou
vlády Oliverem Dowdenem vyzývá lidi, aby nenechávali svou
bezpečnost pouze v rukou úřadů.

Iniciativa je součástí Dowdenova úsilí učinit národ „odolnějším“
tváří v tvář různým údajně rostoucím hrozbám od přírodních
katastrof po konflikty, uvedla britská média. Ve středu na londýnské
obranné konferenci na King’s College místopředseda vlády řekl,
že „odolnost začíná doma“.

„Pracujeme s předstihem na tom, abychom vybavili celou
společnost, aby se připravila na další šok a dokonce mu zabránila, a
zároveň přinášíme jasný a robustní plán, který je tak zásadní pro
naši národní obranu,“ řekl. Seznam potenciálních „šoků“ , kterým by
Spojené království mohlo podle vlády čelit, zahrnuje cokoli od
kybernetických útoků a výpadků elektřiny po záplavy, biologické
nebezpečí, sluneční erupce a novou pandemii.

Rady poskytované úřady v tomto ohledu zahrnují seznámení se
s „riziky ve vaší místní oblasti“, přihlášení k odběru výstrah a
varování, osvojení si „základních dovedností první pomoci“ a
zapsání „telefonních čísel kohokoli, koho byste chtěli kontaktovat v
nouzový.“
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Mít „domácí nouzový plán“ včetně „nejlepší únikové cesty z vašeho
domova“ by podle webu „Připravit“ také neuškodilo. Kromě toho se
od dobře připraveného Brita očekává, že bude mít doma „nouzovou
sadu“ na snadno dostupném místě. Sada by měla obsahovat různé
baterie, vysílačku, natahovací svítilny, lékárničku, dezinfekci na ruce
a také balenou vodu a trvanlivé potraviny.

Podle vlády „Světová zdravotnická organizace doporučuje minimálně
2,5–3 litry pitné vody na osobu a den“, ale pokud budete mít „10 litrů
na osobu a den, budete se cítit pohodlněji“.

Web nespecifikuje, kolik potravin je třeba uložit, aby se člověk cítil
přiměřeně bezpečně, ale Dowden věří, že být „odolný po dobu tří
dnů jednoduše“ by člověku pomohl překonat „lokalizované záplavy“ ,
které „mohou vést k výpadkům elektřiny a … narušení vody.“

„Nebudete se bát, že byste se v tom období dostali do obchodů,“ řekl
místopředseda vlády. Očekává se, že opatření nakonec vládě
usnadní vypořádat se s případnou krizí, protože by se většinou
musela zaměřit na ty, kteří se jejími radami neřídí, dodal.

„Každý další člověk, který podnikne kroky k tomu, aby se stal
odolným, znamená, že když udeří krize, vláda se může více zaměřit
na lidi, kteří nejsou připraveni a nejsou odolní,“ řekl Dowden.

Podle průzkumu provedeného Londýnskou obrannou konferencí má
pouze 15 % lidí ve Spojeném království doma pohotovostní
soupravy a více než 40 % nemá zásoby potravin a vody, které
nepodléhají zkáze na tři dny.

 
 


